

BOSNYÁK DÁVID

2024.05.23

PÁLYÁZAT

**KOMMUNIKÁCIÓS
REFERENS
TISZTSÉGRE**



ELTE
TTK

Hiók



Bemutakozás

Bosnyák Dávid vagyok, másodéves hallgató Kémia szakon. Budapesten születtem 2003 tavaszán. Egyetem előtt a Petrik Lajos Két Tanítási Nyelvű Technikumban tanultam, ahol az érettségim megszerzése után technikusi vizsgát és Általános laboránsi szakképzettséget szereztem.

Az egyetem berkein belül, aktívan részt vettem a 2023/24-es Mentorrendszerben, mint annak egyik mentora, valamint a HÖK Küldöttgyűlésén, mint szakterületem egyik póttagja, majd képviselője.

Mindennapjaim fontos részét teszi ki a szociális élet, annak minden formájában. Akár rendezvényeken való megjelenés vagy azok szervezésében való részvétel, akár egy könnyedebb italozás a hozzám közelebb állókkal

Tapasztalatok

Közösségi média marketing üzletkötő

2023 augusztusában remek lehetőségem adódott kipróbálni magam egy, a tisztség betöltéséhez szorosan kapcsolódó területen. Ennek keretein belül, egy ismerősöm fotós és videós média tartalmakat készítő csapatához csatlakozhattam be. Főbb feladatomban olyan potenciális ügyfelek felderítése, majd azokkal való kapcsolattartás volt, akik passzolnak a meglévő portfóliókba és nyitottak lehetnek egy ilyen lehetőségre.

Annak ellenére, hogy besegítő jelleggel voltam náluk, így is sok kamatoztatható tudásra tettem szert. Például: fotós és videós anyagok szerkesztése, hivatalos marketing megkeresés tartalmú e-mailek írása, emészthető és változatos szövegek létrehozása.

Mentorrendszer

Mentorkodásom során mindamellett, hogy fergeteges élmény volt, nagyon sok hasznos tudással gazdagodtam, például a kommunikáció terén. Megtanultunk olyan Facebook posztokat írni, melyek figyelemfelkeltőek, de nem túlzó a stílusuk, tömörek és informatívak.

De jobb rálátásom nyílt arra is, hogy milyen a közösségi média használók eloszlása a gólyák között. Érdekes módon, a legtöbben kevesebb platformot használnak információ szerzésre, mint ami szerintem az átlagos lenne.

Általános észrevételek

Az email-eket még talán érthetőbb módon kevesebben olvassák, leginkább az értesítésekből címekből tájékozódnak. Aggasztóbb talán, hogy kezd a Facebook, illetve annak Messenger felülete is a háttérbe szorulni. A beszélgetésekbe betűzdelt események, fontosabb infók hamar elpörögnek, főleg egy telítettebb évfolyam csoport esetében.

Motivációk és tervek

Közösségi média felmérés

Az előbbieken említett és azokhoz hasonló nehézségek kiküszöbölésére szeretnék egy kérdőívet összeállítani, mellyel felmérhetnénk a karunk hallgatóinak közösségi média használati szokásait, ezzel könnyítve munkánkat és egy jobb kommunikációs élményt nyújtva a hallgatóknak is. Ezzel kapcsolatban egyeztettem Szász Boglárka, főszerkesztővel, aki nagy lelkesedéssel és támogatással fogadta ötletem, hiszen ez a Nyúz munkáját is segítené.

Instagram oldal fejlesztése

Annak érdekében, hogy interaktívabb legyen az Önkormányzat Instagram oldala, szeretném frissíteni a Highlight-okat, hogy ezáltal előtérbe kerüljenek az aktualitások. Emellett az arculat kialakításában is eszközölnék némi módosítást. Egyrészt az új ciklus nyomonkövethetőségének szempontjából, másrészt, hogy ezzel nagyobb szabadságot adjak magamnak a tematikus/színkódolt arculati elemek létrehozásában.

Szeretném kezdeményezni, hogy a szakterületek oldalai és az Önkormányzat oldala kölcsönösen osszák meg egymás tartalmait, hogy nagyobb elérést tudjunk generálni.

Említést érdemel még az oldal bio-jában fellelhető LinkTree, melyet szintén igyekszem majd naprakészen tartani.

Külföldi hallgatók elérése

Az események és posztok szövegezését szeretném továbbra is lefordítani angolra ahogy az már megszokottá vált. Ezen túlmutatva, azt gondolom, hogy a reklám anyagok, azaz képek videók, grafikák szövegét/feliratozását is érdemes lefordítani, valamint ezeket a megfelelő platformokon közzétenni.

All-In-One felület létrehozása

Hoszabb távú terveim között szerepel egy olyan, multifunkciós közösségi felület kialakítása, mely jobban csoportosítaná és kereshetőbbé tenné az információ áramot. Ezt egy jól kidolgozott Discord szerver formájában álmodtam meg. Azonban ennek még sok dependenciája van ahhoz, hogy azonnal belevágjak/belevágjunk a létrehozásába. A legfontosabb persze a hallgatói igény, valamint hogy mennyire lehet integrálni, illetve mennyire tudnak vagy szeretnének alkalmazkodni a máshoz szokott hallgatók, képviselők, tisztségviselők.

Záró gondolatok

Hatalmas köszönettel tartozom Horváth Orsolya, jelenlegi Kommunikációs referensnek, a mérhetetlen lelkesedéséért, segítségéért és kedvességéért a pályázásomat illetően. Az első megbeszéléstől kezdve gördülékenyen ment a kommunikáció 😊.

Lehetőséget kaptam Orsótól, hogy betekintést nyerjek a tisztséggel járó munka színeinek mögé, valamint be is segíthettem, mint azt korábbi beszámolóiban olvashattatok.

Úgy állapotunk meg, hogy a nyári „uborkaszezon” alatt sem tétlenkedem, aktívan szeretnék besegíteni a TÉTÉKás GT kommunikációjának alakításában és kivitelezésében.

Valamint Troják Arnold, Mentorkoordinátor is megkeresett minket, hogy tartsunk egy kommunikációval kapcsolatos állomást az új mentorgárdánknak a Mentortáborban. Természetesen, megpróbálom úgy szabaddá tenni magam, hogy megválasztásom esetén én is részt tudjak venni az eseményen.

Továbbá szeretném megköszönni a segítségét,

- Horváth Orsolya Melinda, Kommunikációs referensnek
- Gombás András, Elnökhelyettesnek
- Novák Zsófia, Külügyi referensnek
- Koller László Olivér, Tanulmányi referensnek
- Szász Boglárka, Főszerkesztőnek
- Troják Arnold, Mentorkoordinátornak
- Tuza Benedeknek

Valamint mindenki másnak, aki valamilyen módon segítségemre volt a pályázatom írása, valamint az elmúlt időszak során!

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Ha valamelyik részével kapcsolatban vagy attól függetlenül bármilyen kérdés merülne fel, elérhetőségeim az alábbiak:

- Telefon: +36-30/897 3157
- E-mail: bosnyakdavid2003@gmail.com
- Outlook: bosnyakdavid@student.elte.hu
- Facebook: <https://www.facebook.com/profile.php?id=100007581346459>
- Instagram: kenny808_otg

2024.05.23.

Bosnyák Dávid

